Campus Cupboard and Closet



The Campus Cupboard is a student organization run by students and the Pride Center, with the mission of providing an on-campus food pantry, clothing closet, and cleaning/personal hygiene products to ensure adequate basic needs are met of all students, faculty, and staff. The Campus Cupboard and Clothes and Household Closet is located in **Rose Hall 140** (in the corridor section between Wood and Rose Halls).

How to access the Cupboard

Students, staff, and faculty may use their university ID's to access the Campus Cupboard and Closet using a card swipe. Your information will be kept confidential. Donations can be placed in the room immediately in the right as you enter the suite.

Check us out on

Facebook: https://www.facebook.com/campuscupboarduwgb/

If you would like to volunteer, attend one of the Campus Cupboard student organization meetings, or provide donations to the cupboard and closet, please email christis@uwgb.edu